

# Всеукраїнський турнір з греплінгу

06-08.11.2024р. у м. Житомирі відбулися змагання з греплінгу. Всеукраїнський турнір проходив у рамках святкування 100-річчя спортивного клубу “Динамо”.

Спортсмени змагались у боротьбі в гі та ноу-гі. Наш вихованець – Павло Ренжин / [Паша Ренжин](#) / виборов дві срібні нагороди і став двократним віцечемпіоном Кубка! Вітаємо Павла та його тренерів Митровці Романа та суддю II категорії Бобрик Аліну!













# **Бобрик Аліна – чемпіон України з комбат самозахист ІСО**

20-22 вересня у місті Бровари відбувся чемпіонат України з комбат самозахисту ІСО (посилений контакт). На змагання з'їхалися о близько 400 спортсменів, які представляли 16 областей України та змагалися у таких розділах, як: бокс, тайський бокс, К-1, змішані єдиноборства та реслінг.

У фіналі розділу “реслінг ноу-гі” Аліна впевнено здолала свою опонентку та стала переможцем. Нагадаємо, що на змаганнях, які відбулися весною Аліна виконала норматив “кандидата у майстри спорту”







# Змагання з повітряної гімнастики

✨ Щиро вітаємо нашого тренера з повітряної гімнастики Віталіну із почесним 🏆 3-м місцем на Чемпіонаті України! Також ми раді повідомити, що вона успішно пройшла відбір на Чемпіонат світу, який відбудеться в Греції. 😊 Це велике досягнення не лише для нашого тренера, а й для всієї нашої команди. Бажаємо їй нових перемог та успіху на міжнародному рівні! Ми впевнені, що її професіоналізм і відданість стануть запорукою майбутніх триумфів

---

## Кубок Ужгорода зі змішаних єдиноборств ММА

29 вересня відбувся Кубок Ужгорода зі змішаних єдиноборств ММА. 🥊 Спортсмени “Academy of Sport Education” також взяли участь у цих змаганнях, продемонструвавши високий рівень підготовки, здобули новий досвід та яскраві перемоги. 💪

Павло Ренжин підтвердив статус чемпіона України та став першим.

Андрій Бачкай у матчевому поєдинку зайняв 1 місце

Митровці Олександр – 2 місце

Мельник Анастасія – 2 місце

Романів Артем – 3 місце

Вітаємо всіх учасників та їх тренера Митровці Романа і дякуємо за їхню наполегливість та старання! Це ще один крок до нових звершень і досягнень на шляху до спортивних вершин!

---

# **Павло Ренжин – чемпіон України з ММА**

**17-19 травня у місті Тернопол відбувся чемпіонат України зі змішаних єдиноборств ММА 2024.**

Ужгородець Павло Ренжин (тренер – Роман Митровці) змагався у ваговій категорії 62+ кг (вікова група 12–13 років). Він показав високий рівень підготовки та бойового духу, провівши чотири поєдинки проти сильних суперників з різних куточків України.

У першому поєдинку Павло змагався проти талановитого бійця з Хмельниччини. Другий двобій приніс запеклу боротьбу з представником Вінницької області. Третє протистояння було важким випробуванням, адже суперник представляв Київщину. У фінальному двобою Павло зійшовся з бійцем із Дніпра. Незважаючи на складну конкуренцію, наш спортсмен показав неперевершену технічну майстерність, витривалість та волю до перемоги. Кожен поєдинок був напруженим та захоплюючим, а наш юний чемпіон продемонстрував справжню майстерність у змішаних єдиноборствах.

# ЧЕМПІОНАТ УКРАЇНИ ММА

серед дітей, юніорів

БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД  
**ІГОРЯ ГУДИ**  
ТВОРИ ДОБРО

МІНІСТЕРСТВО  
МОЛОДІ ТА СПОРТУ  
УКРАЇНИ



БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД  
**ІГОРЯ ГУДИ**  
ТВОРИ ДОБРО



UMA  
ACADEMY





## Ще одна перемога наших вихованців

Учасниками престижних змагань з комбат самозахисту ІСО, які нещодавно відбулися в Броварах, стали більше 400 спортсменів із 14 областей України.

На всеукраїнських змаганнях визначали найсильніших у розділах: бокс, кікбоксинг, греплінг, ММА та К-1. Конкуренція була

високою, тож на учасників очікували цікаві та безкомпромісні протистояння.

Збірна команда Закарпатської області була представлена чотирма клубами: СК «Academy of Sport Education» (тренер – Роман Митровці), СК «Ніка» (тренер – Роман Митровці), СК «Top Fighters» (тренер – Володимир Григоренко) та СК «Vira Fight» (тренер – Віктор Сергій). Наші спортсмени продемонстрували високий рівень підготовки, відзначилися хорошою технікою і зуміли продемонструвати чудові показники.

***СК Academy of Sport Education:***

- Аліна Бобрик «золото» в розділі Grepping NoGi;
  - Ілля Карас «срібло» в розділах K-1 та MMA.
- 

## **Кубок міста Мукачєва з MMA!**



МОТИВАЦІЯ



*Вітаємо наших спортсменів!*

18 листопада 2023 року відбувся Кубок міста Мукачева зі Змішаних Єдиноборств. 🥳 Команду Academy of sport education представляли наступні спортсмени: Павло Ренжин, який посів 1 місце! 🏆 Карас Ілля, також відзначився 1 та 2 місцем! 🏆 Русин Кіріл зайняв 2 місце. 🥈 Поп Таїсія та Митровці Олександр – 2 місця! 🥈 Мошак Крістіан та Кононенко Власта – 3 місця! 🥉

Командне вибороли 2 місце! 🥈 Щиро вітаємо наших спортсменів та тренера – Митровці Романа за чудовий результат його вихованців! Так тримати 🥳

Вдячні, [Андрій Дутка](#) та федерації Змішаних єдиноборств ММА за організацію таких чудових змагань!



---

# **Чемпіонат України з бойового мистецтва “Комбат самозахист”**

22 липня в ужгородському СК «Юність» відбувся чемпіонат України з бойового мистецтва «Комбат-самозахист ІСО». Змагання вийшли масовими та видовищними.

---

## **Обласні змагання з комбат самозахист ІСО**

25-26 березня 2023 р. на базі “Academy of Sport Education» був проведений Відкритий чемпіонат Закарпатської області з бойового мистецтва комбат самозахисту ІСО серед дітей, молодших юнаків, юнаків і юніорів, де голова осередку в Закарпатській області Владислав Горнодь.

---

## **Всеукраїнський чемпіонат з повітряної гімнастики “Magic air championship”**

5 листопада 2022 р. “Academy of Sport Education” разом із студією “Ray Studio” вперше в Ужгороді провели Всеукраїнський

чемпіонат з повітряної гімнастики "Magic air championship".